

Указ Главы РК от 17.12.2020 N 109 (ред. от 17.02.2022)
"О Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Карелия"

Документ предоставлен КонсультантПлюс

www.consultant.ru

Дата сохранения: 15.08.2024

17 декабря 2020 года

N 109

ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

УКА3

О КОМИССИИ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Список изменяющих документов (в ред. Указа Главы РК от 17.02.2022 N 9)

- 1. Образовать Комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Карелия.
- 2. Утвердить прилагаемое Положение о Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Карелия.

Глава Республики Карелия А.О.ПАРФЕНЧИКОВ

г. Петрозаводск

17 декабря 2020 года

N 109

Утверждено Указом Главы Республики Карелия от 17 декабря 2020 года N 109

ПОЛОЖЕНИЕ О КОМИССИИ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Список изменяющих документов (в ред. Указа Главы РК от 17.02.2022 N 9)



- 1. Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Карелия (далее Комиссия) является координационным органом территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Карелия.
- 2. В своей деятельности Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Конституцией Республики Карелия, законами Республики Карелия, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Карелия, настоящим Положением.

Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти в Республике Карелия, органами исполнительной власти Республики Карелия, органами местного самоуправления муниципальных образований в Республике Карелия (далее - органы местного самоуправления), заинтересованными организациями и общественными объединениями.

- 3. Основными задачами Комиссии являются:
- а) разработка предложений по реализации государственной политики в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;
- б) координация деятельности органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления и организаций по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на региональном уровне единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
- в) обеспечение согласованности действий территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Республике Карелия, органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления и организаций при решении задач в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности, а также восстановления и строительства жилых домов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры, поврежденных и разрушенных в результате чрезвычайных ситуаций;
- г) рассмотрение вопросов о привлечении сил и средств гражданской обороны к организации и проведению мероприятий по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в порядке, установленном федеральным законом;
- д) рассмотрение вопросов об организации оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях.
 - 4. Комиссия для выполнения возложенных на нее задач:
- а) рассматривает в пределах своей компетенции вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, а также восстановления и строительства жилых домов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры, поврежденных и разрушенных в результате чрезвычайных ситуаций, и вносит в установленном порядке в



Правительство Республики Карелия соответствующие предложения;

- б) разрабатывает предложения по совершенствованию нормативных правовых актов Республики Карелия в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;
- в) рассматривает прогнозы чрезвычайных ситуаций на территории Республики Карелия, организует разработку и реализацию мер, направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности;
- г) участвует в разработке программ в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности и готовит предложения по их реализации;
- д) разрабатывает предложения по развитию и обеспечению функционирования территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Карелия;
- е) организует разработку и осуществление мер по проведению согласованной научно-технической политики в области развития сил и средств территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Карелия;
- ж) разрабатывает предложения по ликвидации чрезвычайных ситуаций территориального уровня, восстановлению и строительству жилых домов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры, поврежденных и разрушенных в результате указанных чрезвычайных ситуаций;
- 3) организует работу по подготовке предложений и аналитических материалов для Правительства Республики Карелия, а также рекомендаций для органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления и организаций по вопросам защиты населения и территории Республики Карелия от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;
- и) рассматривает проекты ежегодных докладов о состоянии защиты населения и территории Республики Карелия от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- к) определяет перечень документов, регламентирующих работу комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципальных образований в Республике Карелия и организаций;
- л) создает постоянно действующий оперативный штаб для оценки обстановки, координации сил территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Карелия в зонах чрезвычайных ситуаций, подготовки проектов решений, направленных на ликвидацию чрезвычайных ситуаций, определяет состав постоянно действующего оперативного штаба, его полномочия и порядок работы.

Постоянно действующий оперативный штаб возглавляет начальник Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Карелия (по согласованию);

(пп. "л" введен Указом Главы РК от 17.02.2022 N 9)

м) принимает решения о проведении эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций регионального и межмуниципального характера. (пп. "м" введен Указом Главы РК от 17.02.2022 N 9)

5. Комиссия имеет право:

- а) запрашивать в установленном порядке у территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Республике Карелия, органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления, организаций необходимые материалы и информацию;
- б) заслушивать на своих заседаниях представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Республике Карелия, органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления, организаций;
- в) приглашать для участия в работе Комиссии представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Республике Карелия, органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления, организаций и иных заинтересованных лиц;
- г) создавать рабочие группы по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии, и определять порядок их работы.
- 6. Председателем Комиссии является Глава Республики Карелия. Состав Комиссии утверждается распоряжением Главы Республики Карелия.
- 7. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, принимаемым на заседании Комиссии и утверждаемым ее председателем.

Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.

Заседания Комиссии проводит председатель Комиссии или по его поручению один из заместителей председателя Комиссии.

Комиссия правомочна принимать решения, если на заседании Комиссии присутствует не менее половины ее состава.

Члены Комиссии участвуют в заседаниях лично и не вправе делегировать свои полномочия иным лицам. Члены Комиссии в случае отсутствия на заседании вправе изложить в письменной форме свое мнение по рассматриваемым вопросам, которое приобщается к протоколу заседания Комиссии.

Подготовка материалов к заседанию Комиссии осуществляется территориальными органами федеральных органов исполнительной власти в Республике Карелия, органами исполнительной власти Республики Карелия, органами местного самоуправления и организациями, к сфере ведения которых относятся вопросы, включенные в повестку дня заседания. Материалы должны быть представлены в Комиссию не позднее чем за 10 дней до даты проведения заседания.

8. Решения Комиссии принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. При равенстве голосов решающий голос имеет лицо, председательствующее на заседании Комиссии.

Решения, принимаемые на заседании Комиссии, оформляются протоколом, который подписывается председательствующим на заседании Комиссии лицом.

- 9. Решения Комиссии, принимаемые в соответствии с ее компетенцией, являются обязательными для всех органов исполнительной власти Республики Карелия.
- 10. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляет Государственный комитет Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения.